



“洋弟子”少林寺朝圣 美国少林拳法汇报“修炼成果”

7月3日,少林寺方丈释永信法师为美国少林拳法联盟的学员颁发武术证书。当日,美国少林拳法联盟的138名学员来到河南嵩山少林寺归山朝圣,并与少林武僧一起为中外游客进行表演。

少林寺一直是全世界功夫迷向往的圣地。本次138人的朝圣团成员来自美国和加拿大,其中既有白发苍苍的蹉跎老者,也有刚踏入校园的小学生。他们双手合十步入方丈室前的月台,三叩头,以表达对少林功夫的敬仰。

作为本次朝圣的组织者,美国少林拳法联盟还带来了他们的“修炼成果”——学员表演了九节鞭、关公大刀以及虎拳、鹤拳等经典武术招式,赢得围观的中国游客和少林僧人的阵阵掌声。

而接下来由少林武僧带来的正统少林功夫表演则让外国的功夫迷们大呼过瘾。“他们的动作和对身体的掌控能力真是让人惊叹,看了他们的功夫表演让我觉得自己的修行还远远不够。”来自加利福尼亚、已经习武6年的19岁女孩亚历山德拉告诉记者。

而有着20年习武经历,如今已成为武术教练的乔迪·尼尔告诉记者,少林功夫早在很多年前就被很多美国人所熟知。“记得小时候,天天放学后就守在电视机前等着看一部叫《功夫》(讲述少林武僧在美国行侠仗义)的电视剧,就是它让我迷上了少林功夫。”尼尔说。

此次的朝圣对于尼尔是一次“圆梦之旅”,因为他终于“能在少林方丈面前表演武术”,而他精湛的武艺也得到了少林寺的认可。武术表演后,尼尔与数名美国少林拳法联盟的弟子从方丈释永信手中接过了表彰其武学造诣的证书。

释永信说,少林寺一直致力于中外文化交流,而接纳来自不同文化的信徒也将有益于少林文化的传承和发扬。

新华社电



城市管理一周考评结果

市政府组织市城管局、爱卫办、数字城管中心对市区2011年6月24日至6月30日的城市管理情况进行检查和考评。本周向郑州联通公司交办案件711件,均未处置,提出批评。结果如下:

一、城市管理综合排名

1.市内五区和市城管局综合排名

名次	单位	总分
1	管城回族区	92.22
2	二七区	90.42
3	金水区	89.62
4	中原区	89.43
5	市城管局	89.18
6	惠济区	88.11

2.三个开发区综合排名

名次	单位	总分
1	郑州高新区	90.75
2	郑东新区	89.29
3	郑州经济开发区	71.27

3.重点窗口地区综合排名

名次	单位	总分
1	郑州火车站地区	92.28
2	航空港区	91.78

二、数字城管考核一周排名

1.各区数字城管排名

名次	单位	总分
1	管城回族区	92.27
2	中原区	91.16
3	金水区	91.14
4	二七区	91.12
5	惠济区	87.18

2.各管委会数字城管排名

名次	单位	总分
1	郑州火车站地区	92.00
2	郑东新区	90.78
3	郑州高新区	89.53
4	郑州经济开发区	67.98

3.市直局数字城管排名

名次	单位	案件处置率
1	市园林局	70.83%
2	市公安局	67.05%
3	市交通委	65.45%
4	市城管局	44.30%

4.市专业服务部门数字城管排名

名次	单位	案件处置率
1	郑州供电公司	3.13%
2	河南有线郑州分公司	0.26%
3	市建投	0
4	中国电信郑州公司	0
5	郑州联通公司	0

晚报记者 袁帅

接受爱心同时也要奉献爱心 我市酝酿慈善新举措 贫困学生接受爱心资助 必须参与一定次数公益活动

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

本报讯 今年,如果贫困学生接受郑州慈善总会“金秋助学”活动的资助,在接受帮助的同时,也必须付出一份爱心:要参与一定次数的公益活动。7月1日上午,记者从全市慈善工作推进会上获悉,今年慈善“金秋助学”活动,计划首次将受助学生参与公益活动次数纳入救助条件中,要求受助学生必须参与公益慈善活动。

当日举行的会议,通报了全市即将开展的慈善“金秋助学”活动方案,将郑州慈善大奖的

申报和评选事宜进行了安排部署。值得关注的是,根据安排,今年慈善“金秋助学”活动首次将受助学生参与公益活动次数纳入救助条件中,要求受助学生必须参与公益慈善活动。

市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民说,此举是对受助学生助人互助公益慈善意识的培养,也是慈善救助工作中新的尝试。

另外,记者从会议上还获悉,郑州慈善总会正酝酿启动“善行绿城——重大疾病慈善救助”活动,郑州慈善总会等部门计划联合全市11个县(市)区慈善总会、4个管委会、17家市内

医疗机构共同开展,持续3个月,是一个计划筹募慈善资金3000万元的大病救助项目,将惠及郑州地区内所有低保大病家庭,也是郑州慈善总会成立以来开展的最大的医疗救助活动。

郑州慈善总会会长武国瑞表示,随着郑州慈善工作推进会的召开,将我市下半年的慈善工作做了精心部署,全市各级慈善组织将统一行动,共同开展全市性的大型慈善活动,标志着我市慈善工作进入了形成强大合力的新阶段。相信通过整合全市慈善救助资源,共享全市慈善救助信息,必将我市的慈善工作推向一个新的高潮。

“健康长寿 从我做起”

郑州市中心医院举办健康大讲堂

晚报记者 孙娟 实习生 杨修娜

7月1日下午,郑州市中心医院内分泌科主任康志强来到市委宣传部面向机关干部主讲题为“健康长寿 从我做起”的卫生健康大讲堂。

据介绍,开展郑州卫生健康大讲堂是郑州市卫生局连续四年来为我市广大人民群众传播卫生健康理念、宣传疾病预防知识、倡导文明健康生活方式、提高全民健康素质的一项关系民生健康的务实创新举措,也是郑州市卫生局为民办的十件实事之一,是促进全民科学保健,提升全民健康素质的长期公益活动。

在大讲堂上,专家以他多年从事疾病诊断、治疗、保健的经验从卫生知识、合理饮食、保健常识、养生长寿等方面,通过画面、事例深入浅出的讲解,深受宣传领导同志们好评。最后机关干部还就颈椎预防、适量饮酒、控烟等方面的问题进行了交流互动。

不少干部职工表示,健康大讲堂活动对于向市民宣传健康理念起到了积极作用,也构建了医院宣传的平台,更好地提升了医院形象。